OEMA 4
Aivovtat oL euBeieg €, :3x+¢+3=0 katL &,:x+2¢—-4=0
a) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg Tou onpeiov Toung A Twv eUBEWVY €, Kal €,
(Movabdecg 5)
B) Av n euBeila &, tépveltov dfova 'Y oto onpeio B kain eubeia g, TEPveL Tov
afova x'y oto onuelo I, tote:
i) va Bpeite e€lowaon tn¢ euBeiag mou SiEpxeTal amo ta onueia B kot I
(Movabdecg 5)
ii) va Bpeite to epPadov tou tplywvou ABI
(Movabdec 5)
v) Na anobei€ete 6tL ta onpeia K(x,4) v ta onoia woxVet (KBI)=(ABI) avikouv
o€ 800 mapAaAAnAeg euBeieg, Twv omolwv va Bpeite Tig e§LOWOELC.

(Movabdecg 10)



